



A1

今日8版 总第9502期
权威·原创·唯一

XINHUA DAILY GROUP

星期二 2024年1月
农历癸卯年十一月廿八

9



让文明信号满格

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门之窗网址:www.jshmzc.com

海门日报微信公众号:jshmrbb

习近平在二十届中央纪委三次全会上发表重要讲话强调

深入推进党的自我革命 坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战

>>> A4 版

海门区2023年度南通市管领导班子 和领导干部考核述职会召开

本报讯 (记者吴永生)按照南通市委考核统一安排,昨日,我区召开2023年度南通市管领导班子和领导干部考核述职会。区委书记郭晓敏主持会议,并作区委领导班子述职报告、个人述职报告、干部选拔任用工作报告。区委副书记、区长沈旭东作区政府领导班子述职报告和个人述职报告。区人大常委会主任成伟,区政协主席黄卫锋,区委副书记徐加明等区领导参加会议。

郭晓敏作区委领导班子述职报告时说,2023年,区委坚持把深入学习宣传贯彻党的二十大精神、学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神、开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思

想主题教育作为贯穿全年的主题主线,大力开展“三个年”活动,聚力实施六个“三年行动”,持续优化“六项机制”,全力抓运行、强信心,抓实业、增后劲,抓城乡、促融合,抓民生、增福祉,抓党建、严作风,经济工作持续向好,实体经济支撑有力,统筹水平加快提升,幸福感受切实增强,政治生态风清气正,各项工作取得了新成效。海门入选“江苏省创新型示范区”、“全省民营经济高质量发展示范区”培育建设名单,再度获评“全省推进高质量发展先进县(市、区)”,名列“全国综合实力百强区”第18位、全省第6位。

郭晓敏作干部选拔任用工作报告时说,2023年,区委坚持党管干部

原则,聚焦服务发展大局,坚持“严管厚爱”总基调,有效促进精准选人用人,持续激励干部担当作为,选优配强各级领导班子,着力打造“敢为善为”干部队伍,选人用人工作质量进一步提升。下阶段,区委将认真贯彻落实省委、南通市委关于干部选拔任用有关工作要求,着力建设一支忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,为推进中国式现代化海门新实践提供坚强组织保证。

沈旭东在作区政府领导班子述职报告时说,2023年,区政府始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作的重要讲话重要指示精神,坚决落

实中央省市决策部署,在区委的坚强领导下,在区人大、区政协的监督支持下,紧紧围绕打造“一示范四城市”目标任务,聚焦高质量发展争先进位不动摇,知重负重、知责尽责,在做大总量、提升质量、调优结构上持续用力,推动了经济运行稳中提质、发展活力持续迸发、承载空间持续拓展、民生福祉不断增进,政府治理体系和治理能力现代化水平不断提升,海门经济社会发展迈上了新台阶。

市委组织部机关党委专职副书记、干部人事处处长、一级主任科员印树清,市纪委监委派驻市政协机关纪检监察组四级调研员周勤到会指导。

会后进行了网络民主测评。

筹建江苏运营区域总部,打造『一院三中心』
签署战略合作协议
我和区和国棉联盟

本报讯 (记者吴永生)昨日,海门区人民政府和国家棉花产业联盟签署战略合作协议。区委书记郭晓敏,区委副书记、区长沈旭东见证签约,并会见国棉联盟理事长、国际欧亚科学院院士李付广一行。区委副书记徐加明主持签约仪式。

郭晓敏对李付广一行的到来表示欢迎,并简要介绍了海门经济社会发展情况。她说,海门通江通海通上海,是江苏长江以北第一个全面小康达标市和首个GDP突破千亿元的县市,名列“全国综合实力百强区”第18位、全省第6位,在江苏省高质量发展考核中,综合得分持续位居南通第一。随着海太长江隧道、北沿江高铁等重大交通工程的建设推进,海门交通格局得以重塑,正加快融入上海半小时都市圈,成为对接上海、融入苏南的桥头堡。

郭晓敏说,近年来,海门抢抓发展机遇,聚力攻坚重大项目,大力推进创新发展,重点打造先进金属材料、生命健康、高端装备制造“三大优势产业”和新一代信息技术、新能源“两大成长型产业”,转型升级现代家纺、现代建筑两大传统产业,全面优化产业发展体系。家纺产业是海门最具识别度和标志性优势产业、富民产业,叠石桥家纺市场更是全国乃至全球最大的家纺专业市场,是市场采购贸易方式与跨境电商贸易两种外贸新业态国家级试点集聚区,获评南通地区唯一一家“江苏改革开放40周年先进集体”。国家棉花产业联盟在海门筹建江苏运营区域总部,为家纺产业发展注入了新动能,为叠石桥家纺市场插上了腾飞的翅膀。郭晓敏表示,区委、区政府将全力支持这一项目,全心全意做好服务工作,推动项目快落地、快见效。

李付广感谢海门区委、区政府的关心和支持。他表示,海门政务服务高效、营商环境优越,叠石桥家纺市场发展规模令人震撼,国棉产业联盟将充分发挥科技创新等优势,深度融入海门家纺产业发展,推动家纺产业转型升级,进一步提升叠石桥家纺品牌影响力。

签约仪式上,“国家棉花产业联盟江苏运营区域总部筹建办公室”“国家纺织服装服饰产品质量检验中心(广州)叠石桥服务中心”揭牌,叠石桥家纺产业集团与国家棉花产业联盟实体化运行机构——海南好棉科技集团有限公司签署具体合作协议。

国家棉花产业联盟是农业农村部倡导成立和评估认定的全国性、公益性棉花全产业链发展合作平台,拥有数百家棉花全产业链成员单位及雄厚的科技资源和创新成果。此次与海门签署战略合作协议,将共建国家棉花产业联盟江苏运营区域总部,打造国棉联盟家纺产业研究院和高品质国棉供应链运营中心、棉花产业链成果展示推广中心、高品质棉原料期货交易中心“一院、三中心”,共建高品质棉家纺产业集群,有效增强海门家纺产业核心竞争力和叠石桥家纺品牌影响力。

副校长茅敬勇参加活动。

海门档案馆获批 国家级数字档案馆

共同关注



本报讯 (记者刘海滢)日前,国家档案局下发通知,批准海门区档案馆为“国家级数字档案馆”。

建成高水平数字档案馆是海门档案馆认真贯彻落实习近平总书记对档案工作重要批示精神的具体举措,是“十四五”时期的一项重要工作。成立于1959年5月的海门档案馆,是海门史志馆联盟成员和爱国主义教育基地。2022年,海门档案馆通过了省综合档案馆示范验收,馆藏档案300781卷、715942件,资料21617册。

获评“江苏省示范档案馆”以来,海门区档案馆坚持高点定位,创新驱动,数字赋能,安全护航,切实履行好党管档、为国守史、为民服务的神圣职责和使命,按照国家档案局《数字档案馆建设指南》《数字档案馆系统测试办法》,构建了以数字档案资源为基础、安全管理

为保障、共享利用为目标的数字档案馆管理体系。持续加强数字资源建设,大力推进“存量数字化”“增量电子化”,逐步建立以档案数字资源为主导的档案资源体系,馆藏档案数字化率达92.15%,实现了档案移交、接收、整理、编目、征集、鉴定、保存、出入库、编研、利用、统计等全流程信息化管理和辅助实体档案管理。

去年11月9日至10日,受国家档案局委托,江苏省档案馆专家组一行从基础设施、系统功能、档案资源、保障体系、服务绩效5大方面、99个关键指标,通过听取工作汇报、审阅相关文档、观看系统演示、实地查看等方式,对海门区档案馆数字档案馆系统进行了全方位测试。专家组一致认为,海门区数字档案馆系统技术路线选择合理、整体水平先进,实现了全区档案数字资源的集中管理和有效利用,有力推动了全区档案事业数字化转型和高质量发展,高标准达到了“国家级数字档案馆”测试水平。

牢记嘱托 奔竞不息 谱写新篇

——部门贯彻落实区委十五届七次全会精神



本报记者钱丽君

连日来,全区各部门认真传达学习贯彻落实区委十五届七次全会精神,研究部署2024年工作,切实将

思想和行动统一到全会精神上来,聚焦目标任务,牢记嘱托、奔竞不息,奋力谱写“强富美高”新海门现代化建设新篇章。

区人社局深入贯彻全会精神,坚持把就业作为最基本的民生,持续打好减负、稳岗、扩就业的“组合拳”,从“以岗找人”改为“拓岗安人”,抓好高校毕业生、农民工、退役

军人、困难人员等重点群体就业,继续做好赴外校园招聘、人才交流工作,全面优化留学归国人员和博士后进站工作服务,将“东洲雁归”和“人才夜市”活动品牌做出更大成效。加强劳动保障监察协理员队伍建设,探索劳资纠纷多元化解机制,减少欠薪线索数量,充分发挥联合调处中心、农民工工资争议速裁庭等作用,提升劳资纠纷处理效率。穷实经办服务基础,加快推进“退休

一件事”“灵活就业一件事”等,以“一窗通办”“综合柜员制”等服务新模式,主动靠前服务群众,不断提升人社政务服务质量和水平,让满意留在群众心中。

区应急管理局将准确把握全会对应急管理工作提出的新任务、新要求,全面分析应急管理、安全生产、防灾减灾救灾领域面临的新形势、新挑战,积极构建“大安全、大应急、大救援”框架,

(下转A3版)